
Вариант 2:  

1. Средний вес девочек в классе 60 кг, а Вес Маши  

          40 кг. Какие из  следующих утверждений верны? 

1. В классе все девочки кроме Маши, имеют вес 60 кг. 

2. В классе обязательно есть девочка весом  более 60 кг. 

3. В классе обязательно есть девочка весом 60 кг. 

4. В классе обязательно есть девочка весом 44 кг. 

 

2. Первую половину пути автомобиль двигался со скоростью 40 

км/ч, а вторую половину со скоростью 60 км/ч. Найдите 

среднюю скорость движения автомобиля. 

 

3. Сделайте вывод. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


